

БИОЛОГИЧЕСКИ АКТИВНАЯ ДОБАВКА К ПИЩЕ «БИОКОМПЛИТ Бронхобиотик»

БИОКОМПЛИТ BIOSCOMPLETE®

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

БИОКОМПЛИТ Бронхобиотик – оригинальная комбинация метабиотика, экстракта тимьяна и пребиотика для поддержания функции иммунной системы, снижения риска и степени выраженности заболеваний инфекциями верхних дыхательных путей.

Данная задача может быть решена за счет нормализации микрофлоры верхних дыхательных путей, а также стимуляции местных иммунозащитных факторов. В составе БИОКОМПЛИТ Бронхобиотик клетки пробиотического штамма *Lactobacillus rhamnosus* CRL 1505, пребиотик инулин и экстракт тимьяна.

Штамм *Lactobacillus rhamnosus* CRL 1505 хорошо изучен, опубликовано более 35 научных статей по результатам доклинических и клинических исследований, где изучались разные аспекты его действия. По данным исследований *L.rhamnosus* CRL 1505 способствует активации врожденного и приобретенного иммунитета, в результате чего наблюдается снижение риска возникновения инфекционных заболеваний различной локализации. Получена научно доказанная способность штамма CRL 1505 сдерживать вирусные и бактериальные инфекции дыхательных путей. Наблюдалось статистически значимое снижение частоты возникновения инфекций как верхних дыхательных путей, так и кишечника. Кроме того, снижалось количество дней нетрудоспособности и потребности в назначении антибактериальной терапии. Таким образом, прием данного штамма способствует подготовке иммунной системы к встрече с инфекционным агентом, помогая ей быстрее справиться с инфекцией.

В продукте **БИОКОМПЛИТ Бронхобиотик** действие клеток *L.rhamnosus* CRL 1505 усилено за счет пребиотика инулина, стимулирующего рост симбиотных бактерий и экстрактом тимьяна, оказывающим противовоспалительное и антибактериальное действие.

Инулин – полифруктозан, не переваривается пищеварительными ферментами организма человека и относится к группе растворимых пищевых волокон, обладающих пребиотическим эффектом (стимуляция роста полезных бактерий, в том числе бифидобактерий). Инулин повышает всасывание кальция (снижая риск остеопороза) и магния в толстой кишке, поддерживает секрецию инсулина (влияет на развитие и течение сахарного диабета). Участвует в метаболизме липидов (регулирует уровень холестерина и триглицеридов в крови), уменьшая риск развития атеросклероза. Инулин обеспечивает нормальную микробиоту кишечника веществами, способствующими её размножению и, таким образом, поддерживает её нормальный состав. Поддержание состава и / или активности кишечной микробиоты для повышения иммунитета легких (непрерывное двунаправленное перекрестное взаимодействие, так называемая «ось кишечник-легкие») помогает в защите от респираторных бактериальных инфекций. Увеличение потребления пищевых волокон положительно коррелирует с функцией легких и связано со снижением смертности от респираторных заболеваний до 50%.

Экстракт травы тимьяна (*Thymi herba*) содержит смесь эфирных масел, оказывающих отхаркивающее, противовоспалительное и бактерицидное действие. Доказано, что тимоловое эфирное масло, а также сам тимол обладают антибактериальными, противогрибковыми и потенциальными антиоксидантными свойствами. Местное воздействие тимола на органы дыхания оказывает антимикробный эффект, уменьшает спазм бронхов и оказывает муколитическое действие (уменьшение вязкости слизи и облегчение ее выведения из области бронхов). В ходе экспериментальных исследований было выявлено, что эфирное масло тимьяна способствовало угнетению роста большинства инфекционных агентов дыхательных путей: *Streptococcus pyogenes*, *agalactiae*, *pneumoniae*; *Klebsiella pneumoniae*; *Haemophilus influenzae*; *Staphylococcus aureus* и др. Экстракт тимьяна действует как противовоспалительное, спазмолитическое и антибактериальное средство, обладает репаративными свойствами, содержит фитонциды.

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ: для реализации населению в качестве биологически активной добавки к пище – источника инулина, содержащей биологически активные метаболиты пробиотических микроорганизмов. Способствует поддержанию функции иммунной системы, снижает риск и степень выраженности заболеваний инфекциями верхних дыхательных путей.

ФОРМА ВЫПУСКА: таблетки для рассасывания массой 550 мг.

МАССА НЕТТО: 16,5 г.

СОСТАВ: инулин, экстракт тимьяна (*Thymus vulgaris* L.), инактивированные бактерии рода *Lactobacillus rhamnosus* CRL 1505, иммобилизованные на мальтодекстрине и кукурузном крахмале, кремния диоксид аморфный (агент антислеживающий E551), магния стеарат (агент антислеживающий E470), лимонная кислота (регулятор кислотности E330).

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ: детям старше 7 лет и взрослым рассасывать по 1 таблетке в день. Продолжительность приема – 4 недели. При необходимости прием можно повторить 3–4 раза в год. Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом/врачом-педиатром.

НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ЛЕКАРСТВОМ.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ: индивидуальная непереносимость компонентов, беременность, кормление грудью.

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ: хранить в сухом, недоступном для детей месте, при температуре не выше +25°C.

УСЛОВИЯ РЕАЛИЗАЦИИ: населению. Места реализации определяются национальным законодательством государств-членов Евразийского экономического союза.

СРОК ГОДНОСТИ: 3 года.

БИОЛОГИЧЕСКИ АКТИВНАЯ ДОБАВКА К ПИЩЕ «БИОКОМПЛИТ Бронхобиотик»

БИОКОМПЛИТ BIOSCOMPLETE®

Биологически активное вещество	Содержание в 1 табл., мг	Адекватный уровень суточного потребления*, мг	Процент от адекватного уровня суточного потребления
Инулин	400	2500	16

* согласно «Единым санитарно-эпидемиологическим и гигиеническим требованиям к продукции (товарам), подлежащей санитарно-эпидемиологическому надзору (контролю)» (Глава II, раздел 1, Приложение 5). Допускаются колебания в соответствии с ТУ 10.89.19-011-27415732-2023.

Количество белков, жиров, углеводов и энергетическая ценность в расчете на суточный прием составляет менее 2 процентов величин, отражающих суточную потребность взрослого человека в белках, жирах, углеводах и энергии.

ИЗГОТОВИТЕЛЬ: ООО «Крафт Групп», Российская Федерация, 197341, г. Санкт-Петербург, Афонская ул., д. 2, Литер А, офис 2-306 (адрес производства: 188679, Ленинградская обл., Всеволожский район, пос. им. Морозова, производственный корпус 102А).

НАИМЕНОВАНИЕ И МЕСТОНАХОЖДЕНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ, УПОЛНОМОЧЕННОЙ ИЗГОТОВИТЕЛЕМ НА ПРИНЯТИЕ ПРЕТЕНЗИЙ ОТ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ: ООО «Крафт Групп», Российская Федерация, 197341, г. Санкт-Петербург, Афонская ул., д. 2, Литер А, офис 2-306.

Тел.: +7 (812) 645-40-07. **E-mail:** info@kraftgroup.ru

Производство соответствует ISO 9001, ISO 22000, GMP.

Свидетельство о государственной регистрации:
№ АМ.01.07.01.003.Р.000581.05.23 от 17.05.2023 г.

